

Execuție lucrări pentru obiectivul de investitii "Extinderea Unității de Primire Urgențe din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Etapa a II-a"

I.D.: 68477618

Data publicarii 27.04.22

Coduri CPV 45215120-4

Pretul estimativ: 4.896.101,07 RON - 4.896.101,07 RON

Descriere: Extinderea Unității de Primire Urgențe, etapa a II-a, va permite legături ușor accesibile între compartimentele U.P.U. Implementarea investiției va permite optimizarea funcțională a secției, oferirea unor condiții satisfăcătoare pentru pacienți și implicit oferirea unor servicii care să crească speranța de viață a acestora, fapt care va conduce la creșterea calității vieții pacienților după externare, precum și crearea unui mediu profesional performant și competitiv care să stimuleze personalul medical și să îl stabilizeze la locul de muncă. Investiția este necesară pentru realizarea obiectivului general de dezvoltare de ansamblu a Unității Primiri Urgențe, din cadrul Spitalului Clinic Județean. După reabilitarea/modernizarea vechiului amplasament în suprafață de 615 mp, s-a realizat un spațiu nou în suprafață de 617 mp, și ca urmare lucrărilor de modernizare, secția U.P.U. a ajuns să dispună de un spațiu de 1.232 mp. Amplasarea U.P.U. la parterul corpului principal (construit în anii 1980-1981 în conformitate cu standardele, normativele în vigoare și adaptat la tehnologiile de investigație și tratament disponibile la momentul respectiv) nu oferă cadrul adecvat desfășurării activității medicale, conform cerințelor de funcționare și igienă, deoarece nu asigură spațiile și circuitele funcționale, adaptate necesităților actuale. Principalele obiective ale investiției sunt: asigurarea calității infrastructurii spitalicești în acord cu normele de funcționare, autorizabile și în acord cu normativele de proiectare și verificare ale construcțiilor spitalicești; asigurarea unui diagnostic medical corect al stării de sănătate și securitate a pacientului; integrarea în spațiu a unității de tomografie computerizată, minimizând timpii alocăți investigațiilor pacienților în stare gravă; deservirea pacienților într-un mediu care să încurajeze utilizarea sistemelor medicale, prin asigurarea tuturor spațiilor necesare tratamentului și monitorizării pacienților.